

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ ФЛОТ

г. Москва



от

янв 1960

5

## ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Я очень люблю море и, как вы знаете, много пел о нем — то о суровом и могучем, то о голубом и нежном. В слове «море» есть для меня и другой, гораздо больший смысл, чем просто красота и мощь стихии: оно олицетворяет борьбу человека с природой, его победу в этой извечной борьбе.

Мне часто приходилось бывать у моряков. Встречи на флоте оставляли особый отпечаток в памяти — суровые контуры боевых кораблей, плечистые, загорелые, сильные люди, огромное внимание, с каким они слушали исполняемые песни. Многие моряки стали моими друзьями. Встречи с ними всегда дают большой духовный заряд, побуждают к творчеству.

Друзья, от всего сердца желаю вам в Новом году успехов в вашей напряженной боевой учебе и службе! Верю, что вы так же зорко и мужественно будете нести свою почетную и суровую вахту, как несете ее всегда.

Иван КОЗЛОВСКИЙ, народный артист Союза ССР.